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MopaenunpoBaHue
kKoHaeHcaTtopoB B ELCUT

EMKOCTb LMMMHAPUYECKOro KoHAeHcaTopa.
AneKTPonNUTUYECcKUn KoHgeHcaTop. EMKocTs,
TOKW B ANIMEKTPUKE, MOTEPU, HArPEB,
MexaHu4eckue gedopmauunm

MHAOYKTMBHOCTbL NMNOCKOro KoHAeHcaTopa.
ABTOMaTM3aLma pacyeToB. EMKoCTHOM gaTymK
KoHOeHcaTop nepeMeHHOU EMKOCTM,
[lepdopupoBaHHas aHogHasa niacTuHa



EMKOCTb UMIMHOPUYECKOrO

KOHOEeHcaTopa
06Kna,u,|<a 1 _
UcxogHble gaHHbIe:
a =50 mm
b= 100 mm
L=1wm

: ‘ Ob6knagka 2

C =2meg, * L/ In(a/b) = 80,26 nkd


http://elcut.ru/advanced/collinear_cylinders_capacitance.htm

[Mepdopauna aHogHoOM dponbrn

UcxoaHble AaHHbIE:

TonwmHa oKCMaHOW NIEHKU 1 MKM.
TonwwmHa gonbrn 100 MKkm
TonwwmHa anektponuta 50 MKM




< J'IeKTpOJ'II/ITI/I‘-IeCKI/II/I KOHAEeHcaTop.

AHoOA

50 MKM|

EMKOCTB.

™~ Katon

UcxoaHble AaHHbIe:
TonwmHa oKCMaHOW NIEHKU 1 MKM.

[nanekTpuyeckas NPoOHNLAEMOCTb
okcugHou nneHkun € = 10.

EMKOCTb
C=q/U [®/m?]



JNEKTPONUTUYECKUIA KOHAEHCATOP.
ToKu.

UcxoaHble gaHHbIe:

50 MKM| ONeKTPonpPOBOAHOCTb
anekTponuTa
y =1CwM/Mm

AHoZ S Karoq Hanpsxenne U =40B
Yactota f =20 kl'y
EmkocTb C = 88,5 Mk®D/Mm?2

EMKOCTHOW TOK
|=U* joC [AIM?]




‘ONeKTPONUTUYECKUIA KOHAEHCaTOP.

Harpes.

UcxoagHble gaHHbIe:

TennonpoBogHOCTb
antomuHnsa A = 200 Bt/m*K
TennonpoBogHOCTb
anektponuta A =5 BT/mM*K

Motepun Q = 20000 Bt/Mm3

KoapdpnuneHT KoHBeKLMN
C NOBEPXHOCTU
o =12 BT/ K*M?



‘ONEeKTPONUTUYECKUIN KOHOEHCATopP.
Yeunua.

UcxoaHble AaHHbIE:

Mopayne KOHra antoMuHus
E=70TITla.




MHOYKTUBHOCTbL MJ1OCKOIO
KOHOeHcaTopa
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L =2000 mm

MHayktmBHocTb L = ¥/ 1 [[H]
TokoBbiv cniont o= 1/ h [A/m]

UcxoaHble AaHHbIe:

PacctosHune mexay
nriacTUHaMM
d=0.1 mm

[Mnowaab NNnacTUHLI
20 mm X 2000 Mm



ABTOMAaTM3aLMNSA PACYHETOB.
EMKOCTHOU OaTYUK.
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NcxogHble gaHHbIe:

r=4 mm
R =5 Mm



[Mepdopauuns
aHoOHOW dponbrn

10 MKM

UcxoaHble AaHHbIe:

TonwmHa oKCMAHOW NMIeHKN 1 MKM.
[nameTp oTBEpPCTUA 2 MKM
[ybuHa otBepcTns 50 MKM
Mnowagka 10 X 10 MKM?2




?KOHneHcaTop nepemMeHHOU EMKOCTHU

U+ Potop



http://elcut.ru/advanced/variable_capacitor_r.htm

